



Житель Глазова задержан по подозрению в двойном убийстве



Глазовским межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по Удмуртской Республике расследуется уголовное дело, возбужденное в связи с обнаружением 4 июля 2023 года в садовом доме на СНТ «Труд» в Глазове тел 48-летней женщины и 40-летнего мужчины с признаками насильственной смерти.

В результате комплекса оперативно-следственных мероприятий, проведенных следователями СК совместно с полицейскими, по подозрению в совершении преступления, предусмотренного п. «а ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство двух лиц), задержан ранее судимый 46-летний знакомый погибших.

По данным следствия, в один из дней июня 2023 года подозреваемый в ночное время прибыл к садовому дому, где проживали его бывшая сожительница и потерпевший. Разбив оконное стекло и открыв запорное устройство на входной двери, он проник в дом, где спали



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

потерпевшие. Испытывая ревность, подозреваемый несколько раз ударил мужчину и женщину ножом, после чего скрылся с места преступления, выехав в дальнейшем в соседний регион.

В рамках расследования уголовного дела проведен осмотр места происшествия. Назначены медицинские и криминалистическая судебные экспертизы. Следователем готовятся материалы для предъявления задержанному обвинения и обращения в суд с ходатайством об избрании в отношении него меры пресечения в виде заключения под стражу.

07 Июля 2023

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1807307>